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R5 68% 32% 0% 0% 3.7 ↗

R4 53% 47% 0% 0% 3.5 ↗

R3 14% 86% 0% 0% 3.1 ↘

R2 33% 67% 0% 0% 3.3

R5 32% 68% 0% 0% 3.3 ↘

R4 35% 65% 0% 0% 3.4 ↗

R3 14% 79% 7% 0% 3.1 ↘

R2 25% 67% 8% 0% 3.2

R5 38% 54% 8% 0% 3.3 ↗

R4 25% 69% 6% 0% 3.2 ↗

R3 15% 70% 15% 0% 3.0 ↘

R2 38% 44% 13% 6% 3.1

R5 70% 30% 0% 0% 3.7 ↗

R4 53% 47% 0% 0% 3.5 ↗

R3 42% 58% 0% 0% 3.4 →

R2 50% 44% 6% 0% 3.4

R5 39% 61% 0% 0% 3.4 →

R4 44% 56% 0% 0% 3.4 ↗

R3 8% 83% 8% 0% 3.0 ↘

R2 33% 50% 17% 0% 3.2

R5 30% 70% 0% 0% 3.3 ↘

R4 44% 56% 0% 0% 3.4 ↗

R3 15% 69% 15% 0% 3.0 ↘

R2 25% 75% 0% 0% 3.3

R5 44% 57% 0% 0% 3.4 →

R4 41% 59% 0% 0% 3.4 ↗

R3 6% 81% 13% 0% 2.9 ↗

R2 23% 46% 23% 8% 2.8 自由記述


R5 48% 52% 0% 0% 3.5 ↘

R4 63% 38% 0% 0% 3.6 ↗

R3 14% 71% 14% 0% 3.0 ↘

R2 46% 54% 0% 0% 3.5

R5 44% 44% 13% 0% 3.3 ↘

R4 47% 41% 12% 0% 3.4 ↗

R3 32% 47% 21% 0% 3.1 ↗

R2 28% 44% 28% 0% 3.0

R5 27% 73% 0% 0% 3.3 ↘

R4 36% 64% 0% 0% 3.4 ↗

R3 0% 93% 7% 0% 2.9 ↘ ・今後更に中高連携を深めていけたらと思いますのでよろしくお願い致します。

R2 17% 75% 0% 8% 3.0

分析

・防災学習等、地域に根ざした教育活動が、素晴らしいと思います。

・地元(町内)の中学生やその保護者が行きたい,行かせたいと言われる魅力ある標津高校づくりのため、町民らの地域力を活かしたより一層の取り組みを

期待し、町民も協力し地域全体で推進していくべきと考えます

・標津高校での教育活動や授業などを見たことがないので評価できませんでした。私が目にしたり聞いたりしたところは評価しています。これから私の子供たちが高校を受験する年齢

に近づいています。親としては標津高校へ進学させたいと考えていますが、子供は地方の高校へ進学を考えているのが現状です。子供たちやその保護者がぜひ標津高校へ行かせたいと

思える魅力ある学校づくりを今後も続けていってください。もう少し標津高校が身近に感じられるようにオープンキャンパスや学校説明会の場を増やしていった方がいいと思います。

大変なことも増えると思いますが、標津高校って楽しい！すごい！努力すれば大学だって行けるんだ！って子供や保護者がわかってくれるともっともっと標津高校へ行きたいと思う子

たちが増えていくと思います。オープンキャンパスやってるの？学校説明会やってるの？って思っている保護者がいると思います。周知が足りないのか？中学3年生にしか発信していな

いのか？わかりませんが・・・。わたしは自分の子供を標津高校に入れたいので頑張ってほしいです。

・去年も今年も生徒の方から学年の壁という言葉が出た。マイ　ナスの文化は継承されやすいが、この件について、教職員はどんな受け止めをされてい

て、どのように指導を工夫されているか、聞いてみたい。 給食開発の取り組み、よかった。これらの学びを中学生に伝えたり、実際に中高で総合の時間

を繋げて考えたりすると、更にステキになるのではないだろうか。 鈴木先生、中村先生の功績は大きいし、地域の活動も気持ちよく協力してくれるので

ありがたい。後継者問題で悩まれている所もあると思うが、御校では、どのように、教職員の意識、指導力、チームワーク等を高めようとされているの

か、聞いてみたい。
・本年度は標津高校がメディアに取り上げられている場面を何度も見ることができました。90周年事業講演会でも元気をもらいました。 地元の高校とし

て高校生の活躍を応援します。

・今年度の生徒会役員の生徒達ですが、もう少し元気よく話せたり、積極的に行動出来ると良いなと思います。 生徒会はその学校の顔と言っても過言で

はないと思います。 生徒会の発言や取り組みが等が学校評価に繋がると思うので、もう少し頑張って欲しいと思います。

・年々、生徒数が減少する中、様々な取組に苦労されていることと存じます。その中で、町内での学校給食に関わるメニューづくりは、大変素晴らしい

取組であると評価しています。商工会としても支援は、惜しみません。今後も頑張ってください。

・地元企業への就職斡旋等（進学後）があれば尚良し。

3
○挨拶・身だしなみ・言葉遣い
校内外における標津高校生の「基本的生活習慣（挨拶･身だしなみ・言葉遣い
等）」はできていると思いますか？

令和５年度　学校評価アンケート（振興会役員・学校運営競技委員）

集計結果　　回答数 24（   R2 19　R3 20  Ｒ4 17）

1
○きめ細やかで手厚い指導
本校の教育活動は、一人一人の生徒に対するきめ細やかで手厚い指導に基づいて行
われていると思いますか？

2
○学ぶ意欲を生み出す魅力ある授業
生徒たちの学ぶ意欲を喚起し、魅力ある授業が行われていると思いますか？

4
○生徒の自主性・自立性を育成する諸活動
様々な学校行事や部活動・ボランティア活動をとおして生徒たちの自主性や自立性
が育成されていると思いますか？

5
○心のつながりと共感的な指導
生徒たちの「基本的生活習慣」の確立や「自主性・自立性」の育成は、心のつなが
りや共感的な指導により進められていると思いますか？

6
○進路意識の向上
進路ガイダンス・個人面談等をとおして、生徒たちの進路に対する意識が高まった
り、取組が進んでいると思いますか？

7
○社会のニーズに応える進路指導
（企業訪問・インターンシップなどをとおして）本校の進路指導は社会のニーズに
応える人材育成を図る指導となっていると思いますか？

8
○幅広い進路希望の実現
本校の進学講習・資格取得の取組・個別指導・模試の実施等は、生徒たちの進路希
望の実現にとって効果的なものであると思いますか？

9
○地域への積極的な情報発信
地域の皆様に各種通信（ひろば、道標ほか）、授業公開、ｗｅｂ頁等を通して、本
校の教育がわかりやすく伝わっていますか？

10
○“いじめ”の未然防止、早期発見・対応
“いじめ”の未然防止や早期発見など、生徒が安心して学校生活を送れる雰囲気に
本校はなっていると思いますか？

googleフォームと紙を併用したものの、解答率は大幅にあがった。

進路分野においては、昨年度に比べ低下傾向が見られる。
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